

Protokół nr X / 2015

*H. H.*

Z zebrania Rady Osiedla Międzyodrze Wyspa Pucka, które odbyło się w dniu ~~26~~ 11.2015 o godzinie 17:00 w domku na boisku przy ul. Marynarskiej ~~26~~ 26

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie 17:00

Lista obecności jest załącznikiem do protokołu.

Przewodnicząca stwierdziła quorum.

1. Plan zebrania
2. Głosowanie planu
3. Odczytanie protokołu z ostatniego zebrania
4. Głosowanie protokołu
5. Uchwała 26/15 Rady Osiedla o przeznaczeniu środków finansowych z darowizny na zabawę mikołajkową dla dzieci i uroczystą kolację wigilijną dla seniorów.
6. Głosowanie uchwały
7. Omówienie zabawy mikołajkowej rozpatrzenie ofert
8. Pismo komisji bezpieczeństwa w sprawie opinii
9. Otrzymana Korespondencja
10. Dyskusja i wolne wnioski

Ad.1 Plan zebrania

Ad.2 Plan zebrania został zatwierdzony jednogłośnie

Ad.3 Protokół został odczytany

Ad.4 Protokół zatwierdzony

11 osób za protokołem

Ad.5 Odczytanie uchwały 26/15 Rady Osiedla o przeznaczeniu środków finansowych z darowizny na zabawę mikołajkową dla dzieci i uroczystą kolację wigilijną dla seniorów.

Ad.6 Uchwała zatwierdzona

10 osób za

2 wstrzymały się

Ad.7 Przedstawienie ofert na zabawę mikołajkową

Ad.8 Wydanie opinii w sprawie nazwy przeprawy z Wyspy Grodzkiej na Łasztownię.

Zaproponowana nazwa przez radę osiedla most im. Adolfa Ciborowskiego

Ad. 9

a) Wydanie Uchwały w sprawie zbycia w drodze bez przetargowej gminnej nieruchomości gruntowej stanowiącej działkę nr 8/1 pow. 42m<sup>2</sup> z obrębu geodezyjnego 1090 Szczecin Śródmieście w rejonie Kanału Parnickiego

12 osób za uchwałą

b) Odczytanie uchwały miejskiej komisji wyborczej o wygaśnięciu mandatu członka rady osiedla przez Annę Jakubowską

c) Odczytane pismo w sprawie włączenia w skład rady osiedla Panią Weronikę Szuplak

d) Odczytanie pisma z Wydziału Spraw Społecznych

Ad.10

a) Omówienie skarg Pani Morawiec dotyczących Pani Przewodniczącej

b) Pokazanie sprawozdania finansowego na wniosek Pani Waleszczuk

c) Odczytanie pisma Mieszkańców ul. Heyki skierowane do Rady Osiedla oraz Dzielnicowego w sprawie uciążliwej rodziny.

d) dyskusja w sprawie miejsca organizacji wigilii.

e) dyskusja oraz ustalenie terminu spotkania z radnymi w sprawie podwyżek za dzierżawę gruntu. Spotkanie ustalono na 07.12.2015 godz. 17

Sporządził

Łukasz Haliniarz

